8+3+5 T2 AL IEAQ,

1.

mn Mo

0 |0 |

©@ @

1
)

1

8+3+5=8X=-X=-=
3







[}803§ﬁ[]
L N

@40, 9,5.25 @ 40,5,52.5 ® 50,4,5.25

@ 50,5,52.5 ® 50,6,5.25

42 + 8 & o]FsHH 40 - 8 o] B =2 oF 5 Ut}
mehA B2 5.25 YUtk




ohg vle] e TokAl L.

1 1 12 13
_ 1— = -~ Z
®212 @ 12 ®25 @12 ® 2
o H] W=
MESe F TlER - o
ul9] Zhel 0] obd BLL +5 Fol ¥ g AokA) U4
U,
21:1.2:§ZE—25.12—§—2i




e sate] ARt AFED AAUL
Folot U S A AUk MY BAASo
AZGoIH W] A9k o] AST} WS ]

ZAL o JZFFP2A] T=2A|Q.

B AEol
| Zolst=
& A 5t=

o] M=gt A=0] 19.0%
o] MEJt JFo] 195% =
o}

=







7.

e F 915 WA ol AU

) ©)

Q7150 AAEE TaW FEL HA7HY

242k 9], okelel T zﬂo] e




8. O UAdA 248 &5E A4 AL o, S &5 54 2
oA HFEdsto] F5HA 2.

3-+0.7

D5 @ 5.18 3)5.2 @ 5.38 ® 5.178

32 +0.7=3.625+0.7=5.17---
517 B &% 24 Al wegsta 524u




1
w o] 7} 561 cm

721 O] o]—/\]

1
®BZ c1m

(@)11}1 cm

Q1 A g el 2o Folzt 5 cmd

1
@71 cm

1
@ 131 cm

@ 9= cm

s

Azl




= FotA 9.

3 2kel 7}

= At

]

I

bk

=2X%3

5.
6

©

—+2=+5

13 33
o 2l

@)1

— <t

®1




|
@ | . @) | 15cm
! 13cm —C__
:_ _____ - — ! // !
// 12cm d 18cm
T ~25cm-~ 15cm
® 7} 1em @ t, 1cm ® 7} 1.5¢m
@ 4, 1.5¢m ® 7} 2cm

B

2.7L = 2700 mL = 2700 cm?

(7F F2] B9] £o])= 2700 + (25 x 12) = 9(cm)

(U &9 9] Eo])= 2700 + (15 x 18) = 10( cm)

A 59 9] =017 10-9 = 1(cm) B =54




12.

got] staLoll A 21 A A FHEAE

= 2
ofel g e] A Lol A G B Eoh 90 Y ), 530

Z‘iiﬂ —:Ji—f] T I:l
[ ]x0.45=90
[ ]=90+045
[]=200(%)

s|70]7} P& ;o

1o
=

€ 100 — (45 + 30 + 10) = 15( %)




13. o= =99 #u& F5HA 2.

6 cm /!
II ,’|_: _____________
R e ——— 4
I IJI _____________ |
8(‘;1"11 : P -
\ 7 7/
\ '—/* ——————————————
\ Ve
\| 7
TS 16ecm--—"""
® 763 cm? @ 645cm?
@ 524 cm? ® 420cm?

ujzre] 2 2§ e] Rld|A ko] o] 9]
B)g Wy,
GCmr, ______ 4em dem
Zh=—=--= ,./
8end|LAEEEEET -
4 3cm ~~16cm~~ 3em
~d6c¢enr -

(3o B1]) = (16 x6x8) — (16 X 3 x 4)
= 768 — 192 = 576( cm3)




14.

80,0718 T8st 20l 94 ATk AR R ol
2

3 el @91 Ut @9 Hol7 72em? oW, @ho] Wol=

@
=]

cm? YY7F?
@
@ 30cm? @ 52cm? ® 9cm?
@ 54.6cm? ®)64.8 cm?
Az]B8 - 3
(u;ﬂ—r—c)Z@Xg
=T72% —
X 5
= 43.2(cm?)
AxBEB 2
(uﬁ-r-u:)—@xg
2
43.2 =7X—=
b<3
2
=432+ =
& 3
@)= 43.2 x =




)

St 7ol 100 Lol AP x 7 AHS wio] ghy ¥
© 7F29] Ao|7}t 4em 1 ARG O] Al29] Zo] xem £+
o] yem?

© A ZAE e gt Aol xem ¢ 1 =9 Zo] yem

D)3, ©,© © 0,6,
® 0,6 606 @® 09,0066
® 9,0,6,8,0

B

@ y=100xx : FH||
Oy=4xx: 34
©y=4xx: A4
@y=xxx: AH[H T g o}
@ xxy=20: HHH]g




